
>—r— V boj! Ko je sklenilo hrvaško 
in srbsko učiteljstvo poseči po skrajnem 
sredstvu, t. j . pasivni rezistenci in absti
nenci pri narodnem delu, je hotelo uči
teljstvo s tem prisiliti politiške stranke 
do realizacije učiteljskih zahtev. Da pa 
bi jivnost ne sodila tega koraka napačno, 
je sklenilo učiteljstvo, izdajati svoj od 
politiških strank neodvisni poiitiški dnev
nik in s tem pridobiti ljudstvo zase. 

Kranjske vesti. 



—r— Pri ustanovah za slepce je s 
šolskim letom 1912/13. podeliti tri mesta. 
Ustanove se uživajo v odgojevalnici za 
slepce v Lincu. Pravico imajo do teh 
mest na Kranjskem rojeni, ubogi, slepi 
otroci obojega spola v starosti 7 do 14 
let. Ljubljanski prosilci vlagajo svoje 
prošnje pri magistratu, drugi pa pri svo
jih okrajnih glavarstvih do 10. junija t. 1. 
Prošnje je opremiti z običajnimi dokazili. 
Cenjene čitatelje prosimo, da opozore na 
ta vladni razpis starše, ki imajo slepe 
otroke, a so za izobrazbo sposobni. 

—r— Iz Borovnice nam pišejo: V 
nedeljo dopoldne ob 11. uri se je vršilo 
slavnostno odkritje nagrobnega spomeni
ka Franu Paplerju, bivšemu nadučitelju 
v Borovnici. Odkritje se je vršilo na ve
ličasten način. Nagrobni spomenik so 
rajnkemu postavili prijatelji, katerih je 
imel Papler dovolj ne samo med Borov
nicam, temveč tudi drugje. Nad vse ve
ličastna je bila udeležba iz Ljubljane, a 
tudi Borovničani so pokazali, da spoštu
jejo moža, ki je vse življenje deloval v 
njih blagor in prid. Odkritja se je udele
žila korporativno borovniška požarna 
bramba. Pokojnik je bil namreč tudi vnet 
gasilec. Častna straža ob grobu so bili 
borovniški Sokoli. Nadalje je bila soude
ležena borovniška šolska mladina z uči
teljskim zborom. Poleg tega pa prijatelji 
rajnkega Paplerja iz raznih krajev. Na
grobni spomenik je v ponos borovniške
mu pokopališču in je vreden spomina na 
blagega moža, ki počiva pod njim. Vsota, 
ki je ostala še od spomenika, se je pa na
ložila v hranilnici in od nje obresti se 
vsako leto nakupi in porazdeli med bo
rovniško mladino nekaj mladinskih spi
sov. Odkritje je otvoril »Ljubljanski 
Zvon«, ki je pod spretnim vodstvom 
skladatelja in pevovodje g. Zorko Pre
lovca pel nagrobnice. Nagrobni govor je 
imel tovariš Gangl, ki je v vznesenih be
sedah proslavil spomin pokojnika. Ljud
stvo je šlo do solz ginjeno s pokopališča 
in ohranilo lep spomin na pokojnika. Po
kojni Papler je bil učitelj v Borovnici od 
leta 1875 do 1903. Obljubljeno nam je 
daljše poročilo. 


